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  MINISTERUL ENERGIEI  

 

ANUNȚ 

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR SOCIETĂȚII MIDIA GREEN ENERGY S.A. 

 

INVITAȚIE LA 

 CONSULTĂRI ÎN VEDEREA DEFINITIVĂRII COMPONENTEI INTEGRALE A PLANULUI DE 

SELECȚIE PENTRU NOMINALIZAREA CANDITAȚILOR PENTRU POSTURILE DE MEMBRII 

ÎN CONSILIUL DE ADMINISTRATIE VACANTE LA ÎNTREPRINDEREA PUBLICĂ         

“MIDIA GREEN ENERGY ” S.A. 

 

Având în vederea dispozițiile prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.109/2011 

privind guvernanta corporativa a intreprinderilor publice, cu modificările și completările 

ulterioare,  

În aplicarea prevederilor Hotărârii de Guvern nr. 639/2023 pentru aprobarea Normelor 

metodologivce de aplicare a unor prevederi din O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanța 

corporativă a întreprinderilor publice 

Ministerul Energiei, în numele Statului Român, în calitate de autoritate publică tutelară, 

organizează consultări cu acționarii MIDIA GREEN ENERGY S.A., care reprezintă împreună sau 

individual, cel puțin 5% din capitalul social al întreprinderii publice, în vederea definitivării 

Componentei integrale a Planului de Selecție pentru nominalizarea canditaților pentru posturile 

de membrii în Consiliul de administrare vacante la întreprinderea publică MIDIA GREEN ENERGY 

S.A si punerii de acord asupra principalelor așteptari ale autorității publice tutelare si ale 

acționarilor, cu privire la evoluția următorilor ani de activitate ai întreprinderii publice.  

Proiectul Componentei integrale a Planului de Selecție pentru nominalizarea canditaților pentru 

posturile de membrii în Consiliul de administrare la întreprinderea publică MIDIA GREEN ENERGY 

S.A, elaborat de către Ministerul Energiei, poate fi consultat atât pe site-ul Ministerului Energiei 

cât și pe site-ul MIDIA GREEN ENERGY S.A,  în continuarea prezentului anunț. 

Acționarii MIDIA GREEN ENERGY S.A reprezentând, împreună sau individual, cel puțin 5% din 

capitalul social al întreprinderii publice, au dreptul a formula în scris propuneri de modificare 

și completare a Proiectului Componentei integrale a Planului de selectie, în termen de 5 zile 

de la data publicării, respectiv până la data de 25.06.2025 
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